

**#3凭着罗马八章里生命之灵的律，
活在神圣三一的神圣分赐里**

BEV1/23-29

I成为得胜者的关键，乃是罗马八章里生命之灵的律；罗马八章是为着迫切寻求者的一章圣经

罗7:24 我是个苦恼的人！谁要救我脱离那属这死的身体？**25** 感谢神，借着我们的主耶稣基督！**8:2** 因为生命之灵的律，在基督耶稣里已经释放了我，使我脱离了罪与死的律。

A罗马七章是“在肉体里”的经历；罗马八章是“在灵里”的经历（这灵乃是神圣的灵住在我们的灵里，二者调和成为一灵）。

罗8:9 但神的灵若住在你们里面，你们就不在肉体里，乃在灵里了；然而人若没有基督的灵，就不是属基督的。

B享受罗马八章生命之灵的律，将我们引进罗马十二章基督身体的实际里；当我们活在基督的身体里并为基督的身体而活，这律就在我们里面运行。

II罗马八章是全本圣经的焦点和宇宙的中心；因此，我们若经历罗马八章，我们就在宇宙的中心

A神在已过的永远里定意要进到祂所救赎的人里面，使祂可以作他们的生命，使他们能成为祂团体的彰显；这是神经纶的焦点。

B人是神创造的中心，因为神的心意乃是要借着人得着彰显；唯有借着神进到人里面作人的生命和内容，使人与祂成为一，凭祂而活，甚至将祂活出，人才能成为神的彰显；神乃是如此从人里面彰显出来。

C撒迦利亚十二章一节说，“铺张诸天、建立地基、造人里面之灵的耶和華说”：

1人的灵与天地并列，因为我们的灵是神渴慕居住的所在。

2诸天是为着地，地是为着人，神给人造了灵，使人能接触神，接受神，敬拜神，活神，为神完成神的定旨，并与神成为一。

D宇宙的中心焦点就是这位经过过程的三一神已经进到我们的灵里，如今住在我们的灵里；这是最大的神迹；宇宙中没有别的事比这个更重要。

E我们都该满了喜乐，因为三一神如今住在我们的灵里，与我们是一；祂是我们的生命和人位，正在使我们成为祂的家。

F三一神已经经过成为肉体、钉死、复活并升天的过程，成了生命之灵的律，装置在我们灵里作为“科学的”律，就是自动的原则；这是在神经纶里最大的发现，甚至是最大的恢复之一。

罗8:10 但基督若在你们里面，身体固然因罪是死的，灵却因义是生命。**11**……那叫基督从死人中复活的，也必借着祂住在你们里面的灵，赐生命给你们必死的身体。

G在罗马八章二节、九至十一节，生命的灵、神

的灵、基督的灵、基督自己以及内住的灵，都是指赐生命的复合之灵。

I我们信入主而接受祂时，祂就作为生命之灵的律尽功用，将祂自己，就是神那神圣、非受造的生命（原文，zoe，奏厄），分赐到我们灵里；我们都需要看见这大启示，就是我们这人至少有一部分，我们的灵，是奏厄；我们将心思置于灵时，我们的心思，就是我们魂的代表，就成为奏厄；不仅如此，借着生命之灵的律运行，奏厄就能分赐到我们必死的身体里；这样，我们全人三部分就成为奏厄人，使我们成为奏厄城，就是新耶路撒冷。

II至终这生命要把我们预备成为基督的新妇，使主得以回来，并将我们引进下一个时代；为这缘故，圣经和宇宙的中心焦点，是在罗马八章里。

III罗马八章启示，经过过程的三一神作为生命之灵的律，将神圣的生命赐给信徒，为着他们的生活；这是经历神圣三一的神圣分赐

A安装在我们灵里之经过过程的三一神这赐生命的灵，可比作电；神在我们里面这神圣之“电”的律的运行，需要我们的合作，借着祷告“打开”这律的“开关”。

B当我们一直借着祷告摸着主，并在我们的灵里接触祂，生命之灵的律就自动、自发、毫不费力地在我们的灵里作工。

罗8:4 使律法义的要求，成就在我们这不照着肉体，只照着灵而行的人身上。

C祷告的意义是吸取神；我们接触神多，吸取神就多；我们吸取神多，享受神作亮光和救恩也就加多：

D大卫在诗篇二十七篇一节说，“耶和華是我的亮光，是我的拯救”；大卫瞻仰神的荣美而接触神并吸取神；因此，他里面就蒙光照并得着拯救。

诗27:1 耶和華是我的亮光，是我的拯救；我还怕谁呢？**4** 有一件事，我曾求耶和華，我仍要寻求；就是一生一世住在耶和華的殿中，瞻仰祂的荣美，在祂的殿里求问。

3祷告是照我本相到主面前；当我们到主面前，就要把里面的光景都摊出来，甚至告诉主，我们什么都够不上；即使我们软弱、糊涂、难过、没有话说，也可以到神面前；无论我们里面有什么光景，就把那种光景带到神面前。

西4:2 你们要坚定持续的祷告，在此儆醒感恩。

4我们不该顾自己的光景，反而要借着仰望神、瞻仰祂、赞美祂、感谢祂、敬拜祂并吸取祂，进到神的面前来接触祂；这样，我们就会享受神的丰富，饱尝祂的甘甜，接受祂作亮光和力量，里面平安、光明、刚强且有力；如此我们就学会这功课，就是在我们向圣徒供应话语时留在与神的联结里。

D祷告的意义也是我们要我们发表神；在诗篇二十七

篇四节，大卫说他所渴望的不仅是瞻仰耶和华的荣美，更是要“在祂的殿里求问”；求问乃是让神在我们里面说话，以致我们在祷告中向祂所说的话事实上就是神在我们里面的说话，是神的发表。

E我们必须借着与主交谈，以维持我们与祂的交通，而与生命之灵的律，就是内住、安置好、自动并在内里运行的神合作。

IV当我们留意灵中内里的感觉，我们里面生命之灵的律就得以启动；我们众人都必须学习的基督徒生活秘诀见于罗马八章六节，这节乃是圣经中关于我们对基督作生命之灵的律的属灵经历最重要的经节——“心思置于肉体，就是死；心思置于灵，乃是生命平安”

A心思置于肉体，意思乃是向着肉体，与肉体合作，与肉体站在一起；心思置于灵，意思乃是留意灵，向着灵，与灵合作，与灵站在一起，也就是专注于我们的灵。

玛2:15 然而神岂不是使二人成为一么？…当留意你们的灵，谁也不可以诡诈待自己幼年所娶的妻子。

B我们留意灵中内里的感觉，跟随生命平安的内里感觉，就是尊重主为着祂唯一的行动作身体的头；使徒保罗在他福音的事奉中，乃是基督的俘虏，不受外在环境所支配，乃受他是否有“灵里的平安”所支配；他的灵是他里面最首要的部分，并且他是由他那调和的灵所管理、支配、引导、推动并带领。

V至终，我们借着享受生命之灵内住并自动的律，活在神圣三一的神圣分赐里，乃是在基督的身体里，并为着基督的身体，这享受有一个目标，就是使我们在生命、性情和彰显上，但在神格上，成为神，以达成祂永远经纶的目标——新耶路撒冷

神戸に在る召会交わりと報告事項

1. 以下の特別献金の必要のために祈ってください:
六甲学生福音センター外壁・防水工事費：総額450万円、本山学生福音センター建設費：総額2450万円の必要のために不足している500万円の特別献金が必要です:
 - 1/25までに、外壁工事費用のために200万円が必要です。
 - 3/15までに、本山学生福音センターのために300万円が必要です。
 - 特別献金は通常献金に追加した献金として捧げてください。
2. 2023年の新しい召会生活:
 - 主日集会参加者を集会所に戻す
 - 家庭集会で一人一人を養う
 - VGで一人一人を成就し、奉仕者を生み出す
3. 主日夜(@六甲)の集会開始時間:
19:15から19:30に変更します。集会時間は19:30-20:30です。
4. 2023年2月国際華語特別集会:
【スケジュール】
2/24(金)M1 19:30~
2/25(土)M2 9:00~M3 11:00~
M4 19:30~
2/26(主)M5 10:00~

CP1 将心思置于灵，有份与生命之灵的律的运行是全本圣经的焦点，宇宙的中心

I1 罗马八章是全本圣经的焦点和宇宙的中心；因此，我们若经历罗马八章，我们就在宇宙的中心

A 神在已过的永远里定意要进到祂所救赎的人里面，使祂可以作他们的生命，使他们能成为祂团体的彰显；这是神经纶的焦点。

C2 诸天是为着地，地是为着人，神给人造了灵，使人能接触神，接受神，敬拜神，活神，为神完成神的定旨，并与神成为一。亚12:1 铺张诸天、建立地基、造人里面之灵的耶和華说。

G4 三一神既是包罗万有的灵在我们里面，我们以祂为生命和人位，就可以经历并享受祂；我们是三一神的容器。

I 我们信入主而接受祂时，祂就作为生命之灵的律尽功用，将祂自己，就是神那神圣、非受造的生命（原文，zoe，奏厄），分赐到我们灵里；我们都需要看见这大启示，就是我们这人至少有一部分，我们的灵，是奏厄；我们将心思置于灵时，我们的心思，就是我们魂的代表，就成为奏厄；不仅如此，借着生命之灵的律运行，奏厄就能分赐到我们必死的身体里；这样，我们全人三部分就成为奏厄人，使我们成为奏厄城，就是新耶路撒冷。

IV 当我们留意灵中内里的感觉，我们里面生命之灵的律就得以启动；我们众人都必须学习的基督徒生活秘诀见于罗马八章六节，这节乃是圣经中关于我们对基督作生命之灵的律的属灵经历最重要的经节——“心思置于肉体，就是死；心思置于灵，乃是生命平安”

我们必须学习如何将我们的心思置于灵。换句话说，我们必须学习信靠神并倚靠主。…这可以用电器的使用为例来说明。我们只需要知道如何插上插头。除非我们没有插上插头，否则不会有任何困扰。若是不插电，谁也帮不了我们。虽然我们 must 研读圣经连同其叙述与教导，但真正的秘诀是在罗马八章六节。我们也许非常认识圣经，但我们若没有应用八章六节，我们所知并所作的一切，都不会有什么果效。…多年来，我日夜研读圣经。就着我们属灵的经历来说，我还没有发现另一节圣经像罗马八章六节这样重要。

应用：青少年·大学生、新人篇

你想待在宇宙的中心吗？还是想在角落里呢？你将来工作的时候，如果可能的话，想在公司中心吧。作为信徒，你有重生的灵。这个人的灵，和天地一样重要。你运用灵，将心思置于灵，依靠生命之灵的律的运行，从罪和死的律中释放出来，经历基督作生命和人位。那时候，你就是全圣经的焦点，也是宇宙的中心。你要渴望将心思置于灵，应用到学习和工作的实际生活中。这样你一定能一点一点的经历到。

见证 我见证生命之灵的律，是自动运行的律，不需要我的劳苦。

我得救后宗教观念还是很强，认为如果不为神努力就不会被祝福。但是越努力，一旦成功我就越会表现出骄傲，一旦失败就会失望，嫉妒他人的祝福，非常不安定和软弱。就在这个时候，在美国洛杉矶召会的高中生聚会上，我看到一群年轻人高声唱诗歌享受主，深受震撼，那时我的宗教观念被打破了。我向神祷告，“神的经纶是神圣的分赐，至于我能做的，难道不就是运用灵，单纯地去享受祂吗！我完全没有必要挣扎！”。从那时起，我开始注意首先去操练灵，将心思置于灵，接受生命之灵的律的运行，享受主。渐渐地我的召会生活变成了有享受的生活。

祷告 哦主耶稣，生命之灵的律是自动运行的律，所以不需要我的劳苦。我只需要通过祷告去“打开开关”。主啊，对付我的必须为神去努力的宗教观念。操练将心思置于灵，信靠神依靠主。置于肉体的心思是死，但置于灵的心思是生命和平安。这就是圣经的焦点，宇宙的中心。阿们！

CP2 祷告寻求神就是进到神面前，与神交通，
得着主的话并发表出来

III 罗马八章启示，经过过程的三一神作为生命之灵的律，将神圣的生命赐给信徒，为着他们的生活；这是经历神圣三一的神圣分赐

D1 “你说，你们当寻求我的面；那时我的心向你，耶和華啊，你的面我正要寻求。

2…祷告就是进到神面前、遇着神、亲近祂、和神有了交流并吸取祂，使祂能在我们里面对我们说话；当我们用祂对我们所说的话向祂祷告时，我们的祷告就将神发表出来。

3在我们祷告的第一面，我们进入与神的交通中，神就会把祂工作的负担涂抹在我们里面，把祂的心意启示给我们；然后我们祷告的第二面是求问主，就着主的旨意和。工作的负担祈求主；这样我们就与神配合，与神同工，完成祷告的目的。

4求问的祷告最尊重神；大卫知道如何祷告，因为他常求问耶和華；神借申言者拿单对大卫说话之后，大卫“坐在耶和華面前”，并对主说，“照你所说的而行；”然后他告诉主，因为祂的说话，“仆人心中才敢向你如此祷告。”诗27:4有一件事，我曾求耶和華，我仍要寻求；就是一生一世住在耶和華的殿中，瞻仰祂的荣美，在祂的殿里求问。

例如，当我们听见召会需要为某次特别聚会祷告，或为召会的复兴而祷告，正当我们跪下来要开始祷告时，觉得里面有从主来的话，把我们里面的光景，以及我们在主面前的情形，都说了出来。这时候，我们就该停止所有想要祷告的项目，不要顾召会复兴，也不要管特别聚会或其他的事，只该跟着里面的感觉。…我们里面若感觉主责备说，“你这个人满了血气。”我们就应该说，“主啊，我是一个满了血气的人。”

有时候我们是让神有发表，也把我们里面的感觉祷告出来了；但只有一部分是里面的发表，另外又加上许多出乎我们自己的求告。这就是我们受试探，想要向神求讨。…有时候，我们根本没有摸着里面的意思，反倒完全照着我们头脑所想的祷告，求神作这、作那。这种祷告百分之百会落空。

应用：青职、大学院生篇

见证 2011年3月11日东日本大地震发生后，我在考虑情况寻求主的面时，我被光照对1997年1月17日神户大地震的应对是不够的。我寻求主并祷告，“主耶稣，我向其他人介绍神户教会在神户大地震后开始往前。然而，应对并不充分。当时，我几乎没有抓住机会。赦免我迟钝和不信的罪。我不能重蹈覆辙。怜悯我。愿我以此为契机，让福音的白马奔跑！”结果，神户教会在2011年至2013年的三年间，受浸大概480人。其中约有300人是日本人。在福音上，日本人无法得救的观念被打破，在福音上经历了很大的突破。

这是我在同一时期2011年9月转职的见证。当我在4月中旬被邀请跳槽的邀请时，起初我拒绝了这个邀请。但是因为我里面没有平安，一边觉得不可思议，一边开始向主求问关于换工作的事。心里带着不情愿，就去美国面试了。住在总公司附近的酒店时，我问自己：“我千里迢迢跑到美国面试，明天必须和总公司的董事有高难度的面试，这样可以吗？”到那时，我还没有感受到主的带领。

然而第二天早上，我一到美国总部面试，里面就敞开，明亮，清楚知道是主在带领我，我祷告“我与主一同，在主里，为了主，积极地接受面试。”面试结束后，我觉得我过去的所有经历都对扭转这家公司并带领它走向成功很有帮助。之后，我在公司工作了7年，感谢主奇妙的手，我能够顺利完成所有的项目。

其实，2011年3月大地震时，我的工作环境极其艰苦，但我比起工作，先寻求主，为着教会的福音，使福音往前。之后，从四月中旬到七月初，我为着换工作寻求主。主说，“先追求基督与召会，生活的需要就加添给你”。阿们！